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O odlety z Českých Budějovic je velký zájem a zároveň Hurghada patří k oblíbeným
destinacím, říká generální ředitel Čedoku Stanislav Zeman: „Do Hurghady lze cestovat
celoročně nejen za koupáním a šnorchlováním v Rudém moři, ale také za památkami v
okolí Luxoru. Klienti měli na výběr nejlepší resorty, ale zároveň jsme pro ně připravili i
krásné poznávací zájezdy včetně nejprodávanějších plaveb po Nilu.“

„Myslím, že je to strašně důležitý krok, považuju ho za klíčový a historický, protože samozřejmě
rozšíření sezóny a využívání letiště, celé té infrastruktury i v zimě vede k tomu, že ho můžeme
provozovat mnohem efektivněji, protože ty příjmy jenom z té letní sezóny jsou nějak limitovány. My
teď právě děláme všechny kroky k tomu, aby to bylo efektivní, protože když letiště před námi naši
političtí předchůdci postavili, tak bohužel úplně neměli představu o tom, co znamená ho provozovat.
My jsme přišli do vedení kraje a kraj sem posílal dotaci 100 000 000 Kč každý rok, aniž by odsud
odletělo jakékoliv letadlo. Nám se podařilo to letiště konečně rozlétat, aby ho Jihočeši mohli využívat.
Ten provozní příspěvek se snížil o čtvrtinu už jenom na 75 000 000, ale pořád tam musí být, takže my
potřebujeme těch letů dosáhnout, řekněme, co nejvíc, abychom tu ekonomiku dělali co
nejefektivnější, a proto samozřejmě to lítání i přes zimu je něco, co tomu významně pomáhá,“ řekl
hejtman jihočeského kraje Martin Kuba.

Letecký provoz na jihu Čech nabírá na síle

Úspěch letní sezóny 2024 nejlépe dokládají čísla: 170 letů a 55 tisíc odbavených cestujících
představuje raketový růst. Konkrétně se jedná o 5,5násobek oproti loňskému „roku nula“, kdy se
letiště teprve začínalo rozjíždět. Rok 2024 se tak stal oficiálně „rokem jedna“ a ukázal, že letecký
provoz na jihu Čech nabírá na síle. Létalo se už do několika destinací v Řecku, Turecku nebo
Bulharsku. Zatím to vypadá, že zimní sezóna bude stejně úspěšná jako letní. První lety jsou totiž
vyprodány do posledního místa.

Zimní turistickou sezónu podpoří také Dopravní podnik města České Budějovice, který obnoví
autobusovou linku na letiště. Linka 40 bude v provozu od 22. prosince 2024 a poveze cestující po
trase Nádraží - Metropol - Letiště České Budějovice - Terminál. Přeprava bude probíhat podle tarifu
městské hromadné dopravy DPMCB.

Výlety do pouště, korálové útesy a jízda na velbloudech

Hurghada patří mezi nejvyhledávanější turistické destinace v Egyptě, a to především díky svým
krásným korálovým útesům a bohatému podmořskému životu, což ji činí ideálním místem pro
milovníky potápění a šnorchlování. Nabízí širokou škálu ubytování ve čtyřhvězdičkových a
pětihvězdičkových hotelích s all inclusive stravou, a to jak pro týdenní, tak pro čtrnáctidenní pobyty.
Při cestě do Egypta musí turisté mít platný cestovní pas s minimální platností šest měsíců a zakoupit
turistické vízum, které je možné získat buď u cestovní kanceláři předem, nebo přímo na místě.

Tato destinace je ideální nejen pro páry, ale i pro rodiny s dětmi. Nabízí totiž výborný poměr ceny a
kvality, skvělé zázemí a pestré možnosti pro volnočasové aktivity. Počasí je v Hurghadě příjemné po
celý rok, tím je atraktivní i jako zimní destinace na pobřeží Rudého moře. Kromě relaxace na pláži
mohou návštěvníci vyzkoušet adrenalinové zážitky, jako jsou výlety do pouště, jízdy na čtyřkolkách



nebo na velbloudech. Mezi oblíbené výlety patří návštěvy starověkých egyptských památek, jako je
Karnak nebo Luxor. Mezi typické suvenýry patří koření, koberce, výrobky z papyru, alabastru nebo
šperky s drahými kameny. Zajímavou památkou mohou být také personalizované kartuše či jiné
předměty s egyptskými hieroglyfy.
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